KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 — ETAP |

Zad.l. |A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5. |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad7. |[A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C|D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. Zad.15.
a)|P|Fla)|P|Fla |P|F]la |P | F]la|P|F
b)|[P|FIb)|P|F]b)|P|F|b)|[P|F]b)|P|F
c)|P|FJc)|P|F]lc)|P|F]c)|PIF]c)|P|F
dP|Fld)|P|F]Jd)|P|F}d)|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
. Proponowane rozwiazanie
zadania punktéw
Zad.16. Obliczenie promieni dwoch mniejszych kot: r;=1,5 cm, r,=2 cm 1p.
Bp) Obliczenie sumy pol dwoch mniejszych kot: Py + P, = 2,251 em® + 41 cm” = 6,251 cm? 1p.
Obliczenie promienia, a pézniej srednicy najwigkszego kota: r; =2,5cm, d3 =5 cm 1p.
Zad. 17. | Obliczenie objetosci szescianu o krawedzi 4x: Vg4 = 64x° 1p.
Bp) Obliczenie objetosci szescianu o krawedzi 1/3x: Vi, = 1/27%° 1p.
Wyznaczenie ilorazu: V4 :Vy, = 1728 i sformutowanie odpowiedzi. 1p.
Zad.18. 2 1 43 2p.
Usunigcie niewymiernosci z dwoch pierwszych utamkow: — = £ , —= = £
J2o 273 3
(4p)
Sprowadzenie wyrazenia do wspdlnego mianownika:
J2 3 2J3-3V2 3J2-23+2/3-3/2
2 3 6 6 =0 2p.




Zad. 19. Mama Corka 2p.
(4p.) 2 lata temu 3x-5 X-5
Teraz 3x—3 X-3
Za 3 lata 3X X
Utozenie rownania z warunkow zadania: 4-(x —5) =3x -5 1p.
Rozwigzanie rownania: x = 15 i sformutowanie odpowiedzi: Mama ma 42 lata, a corka 12. 1p.
Zad. 20. | Ustalenie zaleznosci miedzy bokami tego trojkata: przyprostokatne: 5x i 12x; 2p.
6p) z twierdzenia Pitagorasa dtugos¢ przeciwprostokatnej: 13X.
6 p.
Stosunek miedzy krotsza przyprostokatna, a przeciwprostokatng: 5:13 1p.
Obliczenie bokow trojkata: 5x + 12x + 13x = 120 cm; x = 4; boki: 20 cm, 48 cm, 52 cm. 2p.

Pole trojkata: P = 48 cm?.

1p.




